

復活期第七周 星期六

讀經一（保祿留居羅馬，宣講天主的國。）

恭讀 宗徒大事錄 28:16-20, 30-31
保祿進羅馬之後，保祿獲准與看守他的士兵獨居一處。過了三天，保祿便召集猶太人的首領；待他們來齊了，就向他們說：「諸位仁人弟兄！論到我，我雖沒有行什麼反對民族或祖先規例的事，卻被鎖押了，從耶路撒冷被交到羅馬人手中。他們審問了我，在我身上沒有找到該死的罪案，就想釋放我；但猶太人反對，我不得已，只好向凱撒上訴，並請你們來見面談話。我原是為以色列國的希望，才帶上了這條鎖鏈。」保祿在接待他的時候，非常自由，沒有上主的話。

答唱詠 詠 11:4, 5, 7

【答】：上主！心誠的人必得見你的儀容。

領：上主住在自己的聖殿，上主的寶座設立於天：他的眼睛垂視下地，他的目光細察人子。【答】
領：上主審察著義的人與惡人，全心痛恨那愛蠻橫的人；上主是正義的，他酷愛公正，心誠的人必得見他的儀容。【答】

福音前歡呼

領：亞肋路亞。

眾：亞肋路亞。

領：主說：「我要派遣真理之神到你們這裏來，他要將你們引入一切真理。」

眾：亞肋路亞。

福音（寫下這些事的，就是這個門徒，我們知道：他的作證是真實的。）

恭讀 聖若望福音 21:20-25

那時，伯多祿轉過身來，看見耶穌所愛的那個門徒跟著，即是在晚餐時靠耶穌胸膛前問「主！是誰出賣你？」

他！與你，而
主，這話；而
「來，這話；而
：我傳他干這
說：到中間：何
耶穌直中說：你
耶留們有與，所
對存弟沒，的，
就他兄並來事耶
，要在耶穌我些
他果是耶到這的
見如於實直了實
看：「其留寫真
一：我。」存且
祿說我。他，證
多他隨死要證，
伯向跟不果作一
。蘇管徒如事他
徒耶只門我些：
「你」那「我」
「你」那「我」
的怎樣干：說只
的如何說：說只
我們的事，容

教宗方濟各 2020 年 5 月 聖母月 禱文

向聖母祈求（二）

天主聖母，我們投奔到妳的保護。

天主聖母，我們的母親，我們正受疫情侵蝕，
全球飽受痛苦和焦慮。

我們投奔於妳，並尋求藏身於妳的保護之下。

童貞瑪利亞，請轉目憐視處於症下的我們。

請安慰那些悲痛哀悼的人，因為他們痛失所愛的親友；況且有時，埋葬的安排，亦加深了哀悼者的悲痛。

請陪伴那些因所愛的人病了而憂心忡忡，

卻又因防範疫症傳播而不能陪伴染病親友的人。

為那些憂慮前景不穩、經濟和就業困難的人，請
給予他們希望。

天主聖母，我們的母親，請為我們向天主一仁慈的聖父祈求，使能結束這場巨大的苦難，重現希望與平安的曙光。請向妳的聖子懇求吧！正如妳在加納所做的，使病人和亡者的家人得到安慰，開解他們的心靈，使能重獲信心和依靠。請保護前線醫護人員和義工；他們正冒著生命危險去救助別人。請支援他們英勇的努力，給予他們力量、無私的精神和健康的體魄。請陪伴日夜照顧病人的人士。也請陪伴善盡牧職的司鐸；他們忠於福音，盡力幫助和支援眾人。至聖童貞，請光照科研人士的智慧，使他們找出有效的解決辦法，去克勝這病毒。

請支援各國領導人，以智慧、關心和慷慨的精神，去援助那些缺乏生存基本需要的人，並以遠大的眼光，及休戚與共的態度，制定社會和經濟上的解決辦法。

聖母瑪利亞，請激發我們的良知，把發展和囤積武器的投資，改為用於提昇有效的研究，

去避免同樣的悲劇，將來再度發生。可愛之母，請幫助我們明白，我們都是一個大家庭的成員，並承認我們是連成一體的，好使我們在友愛和團結的精神下，能夠彼此幫助，減輕無數貧窮和匱乏人士的困境。請加強我們的信心，堅忍服務，恆心祈禱。瑪利亞，憂苦者的安慰，請擁抱妳受苦的眾子女，並祈求天主伸出他大能的手，從這恐怖的疫症中，解救我們，好使生命能安穩地重回正軌。

童貞瑪利亞，妳是寬仁的、慈悲的、甘飴的，我們把自己託付於妳；

妳在我們生命的旅途中閃耀發光，一如救恩和希望的標記。

亞孟。